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Сьогодні глобалізація є однією з найвагоміших характеристик сучасної 

світогосподарської системи, що визначають хід розвитку нашої планети. Вона 

приневолила по-новому переглянути чимало закономірності економічного 

розвитку. Згідно переважної точки зору на глобалізацію ніяка дія та жоден 

процес у суспільстві (економічний, політичний, юридичний, соціальний) можна 

аналізувати ізольовано один від одного. Глобалізація торкає майже всі сфери 

суспільного життя. 

Економічні середовища, як глобальне, так і національні, внаслідок 

Російської агресії зазнали значних системних заперечливих впливів, що склало 

низку коротко- та середньострокових ризиків і викликів, на які країни світу 

мають скоординовано відповідати. Агресія встановила протиріччя сучасного 

світу, спричинені конкуренцією демократичного та авторитарного світів. 

Усі ті події і ситуації, які відбуваються зараз в Україні і світі, зводять до 

міркування про те, що глобалізація економіки відбиває на ринок людського 

капіталу нашої країни у двох аспектах. По-перше, через міграційні потоки та 

збільшення попиту на робочу силу в Україні транснаціональними і 

міжнаціональними компаніями, що зумовлює повільну трансформацію нашого 

ринку праці на частину глобального ринку праці, інтеграцію з ним. По-друге, 

глобалізація економіки відбивається на ринок праці України посередньо через 

різні канали і чинники, до яких насамперед варто пов’язати: прямі іноземні 

інвестиції і міжнародну торгівлю; зміну курсу національної валюти; зміну цін 

на міжнародних ринках на товари і послуги, що займають особливе місце в 

українському експорті та імпорті (особливо енергоносії, метал, продукція 

сільського господарства) тощо [1]. 
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Глобальна економіка України дійшла у 2022 р. з економічною динамікою, 

для якої були своєрідними фактори, що наведено на рисунку 1. 

 

Рисунок 1 Фактори економічної динаміки глобальної економіки України 

До того ж, з початком війни в Україні глобальні перспективи 

економічного зростання були розглянуті в сторону зниження, погіршилися 

фіскальні баланси більшості країн, а щодалі більше людей зіштовхуються з 

умовами,такі як голод, або навіть із сильним голодом. 

Повномасштабне вторгнення Росії підштовхнуло і пришвидшило 

формування оновлених коаліцій та інститутів, відредагувала пріоритети, 

партнерські відносини, рівень прийнятності компромісів та ін. Агресія росії 

проти України підвела чималі та зростаючі кризові ризики для більшості країн, 

навіть для тих, які є географічно віддаленими від України. 

Затвердження рішення про надання Україні статусу кандидата в ЄС, по-

перше, є вагомою подією для нашої країни, по-друге — є підтвердженням 

започаткованих трансформацій у глобалізаційному вимірі. 

Звернемо увагу, що у 2021р. був започаткований масштабний перегляд 

глобальних податкових правил, що, безсумнівно, відіб’ється на системі 

світових фінансів загалом уже незабаром. Зокрема, наприкінці року 136 країн 

підписали угоду про єдину ставку податку з міжнародних корпорацій не менше 

15% з 2023р. [2]. Рішення спрямоване на те, щоб зібрати у міру сил більше 

податків з великих корпорацій і поділити їх через державні бюджети. 
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Важливим чинником, що має вплив на світову економіку та безпеку, є 

безпрецедентні санкції проти росії, які, посиливши наслідки епідемії COVID-

19, спричинили потребу перегляду коопераційних зв’язків, зміни та 

ускладнення торговельних ланцюжків, кризові явища у глобальній економіці, в 

її окремих сегментах, майже в усіх регіонах світу, в рамках глобальних і 

регіональних союзів. 

У сучасних умовах, коли розвиток процесів глобалізації приносить як 

позитивні, так і негативні наслідки завдання суспільства полягає в тому, щоб в 

умовах посилення глобалізаційних процесів відбудувати таку світову систему, 

яка могла б дозволити дістати від глобалізації максимально позитивний ефект, 

знизивши до мінімуму втрати. Фундаментом такої системи може бути 

співробітництво між європейськими країнами та Україною та динамічні 

інновації у цій сфері, враховуючи формування міжнародних інститутів [3]. 
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